

2024年2月28日
星期三
第4675期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

法治建设



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgzfz@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

“十四冬”圆满落幕 为冬奥备战打下坚实基础

在经历了紧张而激烈的比赛后，“十四冬”圆满落幕。作为本届冬季运动会的核心组织者之一，国家体育总局竞技体育司长、“十四冬”组委会常务副秘书长张新深入剖析了本次赛事的亮点与意义。

张新表示，“十四冬”的成功举办，不仅展现了我国冬季运动项目的竞技水平，更为即将到来的冬奥会提供了宝贵的练兵机会。通过本次比赛，各级运动员得到了锻炼，一批优秀的新人崭露头角，为我国的冬季运动事

业注入了新的活力。

张新还透露，随着“十四冬”的圆满落幕，我国冬季运动队伍将全面转入2026年冬奥会的备战工作。未来，各级运动队将进一步加强训练，提升竞技水平，力争在冬奥会上取得更加优异的成绩，为国家争光。

同时，他强调了赛事对于推动冬季运动项目普及与发展的重要性。“十四冬”的成功举办，不仅提高了公众对冬季运动的关注度，也为我国冬季运动事业的长期发展奠定了坚

实基础。未来，国家体育总局将继续加大对冬季运动项目的投入，推动其在全国范围内普及，培养更多优秀的冬季运动人才。

此外，张新还表示，国家体育总局将认真总结“十四冬”的经验教训，不断完善赛事组织和管理机制，确保未来的冬季运动会更加精彩、更加成功。同时，他也呼吁广大运动员、教练员和裁判员继续努力，为我国冬季运动事业的繁荣发展贡献自己的力量。

在谈到未来展望时，张新充满了信心。

他表示，随着国家对冬季运动项目的重视和支持力度的加大，相信我国的冬季运动事业将迎来更加美好的明天。同时，他也希望社会各界能够继续关注和支持冬季运动项目，共同推动我国冬季运动事业的蓬勃发展。

“十四冬”的成功举办不仅为我国冬季运动事业注入了新的活力，也为即将到来的冬奥会提供了宝贵的练兵机会。未来，相信我国的冬季运动事业将取得更加辉煌的成就。

(据新华社报道)

平安之旅 铁警守护



春节期间，包头铁路公安处民警将喜闻乐见的活动搬进车站、列车车厢，与旅客们一起欢度佳节。

日前，包头开往北京北的G2494次列车上充满了浓浓的节日氛围，旅客们热情踊跃地参与猜灯谜活动。民警巧妙地将法律知识、安全提示等常识融入其中，并通过好记易懂的反诈顺口溜向旅客开展反诈宣传，让旅客在轻松愉悦的氛围中学习掌握反诈、反扒等安全常识。

宋艺轩 摄

十四届全国人大常委会立法规划实现三大创新

立法工作“总蓝图”这样绘就

5版

为冰雪盛会交上“安全”答卷

——呼伦贝尔市公安、消防“十四冬”安保工作侧记

3版